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Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 80. § (1) bekezdése
alapján „Tordai Bence országgyűlési képviselő mentelmi ügyében” címmel – a Budapesti II. és
III.  Kerületi  Bíróság  15.Bpk.1219/2024/43.  számú átiratával  érintett  magánvádas  büntetőüggyel
kapcsolatban – a mellékelt határozati javaslatot kívánom benyújtani.



 
...../2025. (.....) OGY határozat 

Tordai Bence országgyűlési képviselő mentelmi ügyében

Az Országgyűlés  Tordai  Bence  országgyűlési  képviselő  mentelmi  jogát  a  Budapesti  II.  és  III.
Kerületi Bíróság 15.Bpk.1219/2024/43. számú átiratával érintett ügyben nem függeszti fel.

1 



 

Általános indokolás

A Budapesti  II.  és  III.  Kerületi  Bíróság  15.Bpk.1219/2024/43.  számú  átiratában  indítványozta
Tordai Bence országgyűlési képviselő mentelmi jogának felfüggesztését rágalmazás vétsége miatt
indult  magánvádas  eljárásban.  A bíróság  a  büntetőeljárást  az  országgyűlési  képviselő  mentelmi
jogára figyelemmel felfüggesztette.

Tordai Bence országgyűlési képviselő ellen egy jogi személy – alkalmazottja útján – tett feljelentést
2024. február 16. napján a Sárbogárdi Rendőrkapitányságon rágalmazás vétsége miatt.

A feljelentés  szerint  Tordai  Bence 2024.  február  16.  napján  a  Facebook közösségi  oldalon egy
videót  tett  közzé,  melyben környezetszennyezésről,  veszélyes  hulladék gondatlan kezeléséről  és
engedély nélküli illegális tevékenységekről beszélt, amihez a feljelentő jogi személyt párosította, és
ezzel a cég rossz hírnevét keltette, a céget és tulajdonosát rágalmazta.

A feljelentést  a  Sárbogárdi  Járási  Ügyészség  megküldte  a  Sárbogárdi  Járásbíróság  részére  a
magánvádas eljárás lefolytatása céljából azzal, hogy az ügyészség a vád képviseletét nem veszi át,
majd a Sárbogárdi Járásbíróság megállapította illetékessége hiányát, és az ügyet áttette a Budapesti
II. és III. Kerületi Bírósághoz.

A feljelentő a Budapesti II. és III. Kerületi Bíróság felhívására, meghatalmazott jogi képviselője
útján előterjesztett beadványában a feljelentés tárgyává tett cselekmény leírását pontosította, és a
sérelmezett kijelentéseket tartalmazó felvételeket csatolta.

A pontosított  feljelentés  szerint  Tordai  Bence  feljelentett  2024.  február  16.  napján  a  Facebook
csatornáján  „Ezt  még  Rogán  Antal  sem  tudja  kimagyarázni:  Újabb  eltitkolt  akkutemető  Fejér
megyében” címmel tett közzé videót, amelyben az alábbi, a feljelentő álláspontja szerint valótlan
állításokat tette: „akkumulátor hulladékot helyeztek el itt Sárbogárdon a (…) telephelyén és hát ez
legalábbis aggodalomra ad okot, hiszen senki nem tud erről a helyiek közül, úgy tűnik, hogy egy
újabb eltitkolt akkuhulladék lerakat készül itt”,  továbbá „[a] selejteket helyezték el itt, egy olyan
cégnél aminek nincs is engedélye tudtunkkal ilyen tevékenység végzésére, nincs engedélyük arra,
hogy veszélyes  hulladékot  kezeljen  és  ami ennél  rosszabb,  hogy könnyen lehet,  hogy nem csak
lerakják, tárolják és mindenféle logisztikai jelleggel mozgatják a selejtes akkumulátorokat hanem
lehetséges, hogy egy akkumulátor hulladékfeldolgozó üzem létesül.”  A videóban az is elhangzik,
hogy a helyzet a sárbogárdi ivóvízbázist is veszélyeztetheti.

A feljelentés szerint továbbá Tordai Bence 2024. február 23. napján a Facebook oldalán  „10 000
tonna veszélyes  hulladék Sárbogárdon: A Párbeszéd-ZÖLDEK kezében a bizonyítékok” címmel
közölt  újabb  videót,  melyben  az  alábbi  állításokat  tette:  „10.000  tonna  veszélyes  hulladékot
akarnak elhelyezni Sárbogórádon a lakóházak közvetlen szomszédságában” továbbá „személyesen
is meggyőződtem arról, hogy a (…) raktárában valóban száz tonna számra állnak már most is a
selejtes akkumulátorok.” A videóban elhangzik, hogy „nagyon úgy tűnik, hogy engedély nélkül már
tavaly december óta folyik a selejtes akkuk a veszélyes hulladék raktározása Sárbogárdon.”
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A feljelentés  szerint  a  cselekmény elkövetése nagy nyilvánosság előtt  történt,  mivel  a közlések
internetes  felületen  kerültek  közzétételre,  ahol  Tordai  Bence  feljelentettnek  66.000  közvetlen
követője van. A rágalmazás továbbá jelentős érdeksérelmet okozott, mivel több mint 30 újságcikk
jelent meg valótlan tartalommal az ügyről, büntetőeljárás indult az ügyben érintett egyik céggel
szemben, amelyre tekintettel a feljelentő képviselője is meghallgatásra került, illetve a telephelyen
nyomozási  cselekményeket  végeztek.  Ezen  körülmények  miatt  a  feljelentő  jelentős  üzleti
lehetőségektől esett el, és meglévő szerződések is megszüntetésre kerültek.

A Mentelmi Bizottság az ügyet 2025. december 8-i ülésén megtárgyalta. Tordai Bence az ülésre
meghívót kapott azzal, hogy élhet a meghallgatás jogával, de az ülésen nem jelent meg.

A Mentelmi Bizottság az ügy érdemében úgy döntött, hogy a mentelmi jog céljára tekintettel, az
Országgyűlés, illetve a képviselők zavartalan munkavégzésének biztosítása érdekében indokolt a
magánvádas  ügyben  a  mentelmi  jog  fenntartása.  Mindezekre  tekintettel  a  Mentelmi  Bizottság
egyhangúlag azt javasolja az Országgyűlésnek, hogy

Tordai Bence országgyűlési képviselő

mentelmi jogát az adott ügyben ne függessze fel.

 

Előadó: dr. Hargitai János
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